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АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, на 2026 – 2028 роки 

 

І. Засади антикорупційної політики Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг             

 

1. Цією Програмою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, 

Регулятор), усвідомлюючи відповідальність за утвердження цінностей 

верховенства права та доброчесності, дбаючи про власну ділову репутацію, 

проголошує, що керівництво та працівники НКРЕКП у своїй діяльності, а також 

у правовідносинах з органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, юридичними та фізичними особами, керуються принципом 

нульової толерантності до будь-яких  проявів корупції і вживатимуть усіх 

заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, передбачених 

вимогами чинного законодавства та цією Програмою. 

2. Метою прийняття Програми є: 

удосконалення системи запобігання і протидії корупції в НКРЕКП, 

забезпечення злагодженості та системності антикорупційної діяльності; 

упровадження механізмів прозорості, доброчесності, зниження 

корупційних ризиків у діяльності НКРЕКП та підвищення рівня довіри 

суспільства; 

формування негативного ставлення працівників НКРЕКП до корупції. 

3. Принципи антикорупційної політики НКРЕКП:  

верховенство права – формування нетерпимості до корупції, утвердження 

культури доброчесності; 

законність – відповідність антикорупційних заходів Конституції України, 

законодавству України у сфері запобігання корупції та іншим нормативно-

правовим актам; 

прозорість – відкритість та публічність процесу оцінювання корупційних 

ризиків, визначення заходів впливу на корупційні ризики; 

динамічність – здійснення управління корупційними ризиками на 

системній та регулярній основі, своєчасне й ефективне корегування заходів 

впливу на корупційні ризики; 



адаптованість – урахування особливостей сфери діяльності НКРЕКП, 

визначення заходів відповідно до здійснюваних повноважень і функцій 

НКРЕКП; 

об’єктивність та неупередженість – врахування суспільних інтересів щодо 

удосконалення системи запобігання та виявлення корупції; 

справедливості – забезпечення невідворотності відповідальності за 

корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення; 

інклюзивність – забезпечення участі громадськості та працівників у 

формуванні антикорупційних процедур. 

4. Стратегічні пріоритети (цілі) діяльності Регулятора затверджені наказом 

НКРЕКП від 30 грудня 2025 року № 146-од «Про затвердження Стратегії 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, до 2030 року». 

4.1. Стійкість енергосистеми та комунального сектору. 

Регулятор забезпечує формування регуляторних умов для технічно 

надійної, стійкої та безперебійної роботи енергетичної і комунальної 

інфраструктури з урахуванням воєнних ризиків, кіберзагроз та кліматичних змін. 

Пріоритетним напрямом є відновлення та розвиток енергетичної інфраструктури 

з метою забезпечення безперебійного і безпечного постачання, що створить 

необхідну технічну основу для подальшого розвитку розумних мереж і обліку, 

розподіленої генерації, впровадження установок зберігання енергії, а також 

послуг з гнучкості та реагування попиту.  

4.2. Конкурентні та прозорі енергетичні ринки. 

Регулятор забезпечує ефективне функціонування та розвиток 

конкурентних ринків електричної енергії, природного газу і сфери комунальних 

послуг, не допускаючи структурних дисбалансів, бар’єрів доступу та 

регуляторних викривлень. Політика спрямовується на підвищення ліквідності 

ринків, забезпечення їх прозорості та доброчесності. 

4.3. Зелений перехід та енергоефективність. 

Регулювання сприяє інтеграції та масштабуванню відновлюваних джерел 

енергії (у тому числі відновлюваних газів), високоефективних когенераційних 

установок, використанню водневих технологій та підвищенню рівня 

енергоефективності. Регуляторна політика узгоджується з кліматичними 

зобов’язаннями України. 

4.4. Посилення ролі споживачів та захист їх прав. 

Регулятор створює умови для розширення можливостей споживачів на 

ринку електричної енергії, забезпечує вдосконалення механізмів захисту прав 

споживачів та стандартів якості послуг, впроваджує механізми підтримки 

вразливих споживачів. 

4.5. Європейська інтеграція. 

Забезпечується повна гармонізація регуляторних підходів із правом ЄС та 

виконання зобов’язань у межах Енергетичного Співтовариства, інтеграція 

українських ринків до спільних ринків Євросоюзу; розвивається транскордонна 

торгівля, міждержавні інтерконектори та створюються необхідні умови для 

використання потенціалу газових сховищ як елементу європейської енергетичної 

безпеки. Регулятор посилює взаємодію з європейськими регуляторними 



органами та інституціями, бере активну участь у робочих групах регіонального 

та загальноєвропейського рівня. 

4.6. Ефективний і незалежний Регулятор. 

Професійність, прозорість прийняття рішень, послідовність та 

ефективність регуляторної політики, що формує довіру до інституції та 

сприятливий інвестиційний клімат. Діджиталізація ключових бізнес-процесів від 

ліцензування до нагляду за ринком, впровадження штучного інтелекту в 

операційну діяльність Регулятора з урахуванням вимог інформаційної безпеки, 

розвиток інноваційного потенціалу. 

Вдосконалення корпоративної культури для ефективної роботи, протидії 

ризикам недобросовісних практик, послідовності регуляторних рішень і 

стабільності ринкового середовища. 

Стратегічні цілі Регулятора зосереджені на подальшому забезпеченні 

стійкої та безпечної інфраструктури, розвитку конкурентних ринків, підтримці 

зеленого переходу, захисті прав споживачів, інтеграції до енергетичного 

простору ЄС, підвищенні прозорості, довіри та впровадженні цифрових й 

інноваційних рішень у регулюванні, а також спрямовані на удосконалення 

системи запобігання і протидії корупції, упровадження механізмів прозорості, 

доброчесності, зниження корупційних ризиків у діяльності НКРЕКП та 

підвищення рівня довіри суспільства. 

5. Антикорупційна політика НКРЕКП ґрунтується на таких підходах: 

дотримання стандартів доброчесності на публічній службі; 

нетерпимість до корупції; 

розвиток кадрового потенціалу; 

ефективність та законність використання бюджетних коштів; 

відкритість та прозорість процесів підготовки та прийняття рішень. 

6. Заходи з реалізації засад загальної відомчої антикорупційної політики. 

Для реалізації засад загальної відомчої політики щодо запобігання та 

протидії корупції в НКРЕКП вживаються такі заходи: 

надання консультацій працівникам НКРЕКП стосовно дотримання вимог 

актів законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом 

України «Про запобігання корупції» (далі – Закон); 

проведення серед посадових осіб НКРЕКП організаційної та 

роз’яснювальної роботи із питань запобігання, виявлення і протидії корупції, у 

тому числі за рахунок підтримки на сайті НКРЕКП рубрики «Запобігання 

проявам корупції» та внутрішньої електронної комунікативно-інформаційної 

системи; 

моніторинг та контроль за виконанням працівниками НКРЕКП актів 

законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом; 

проведення службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників 

НКРЕКП, виявлення причин і умов, які сприяють вчиненню корупційних та 

пов’язаних з корупцією правопорушень такими працівниками, та вжиття заходів 

щодо їх усунення; 



проведення в установленому законодавством порядку спеціальної 

перевірки стосовно осіб, які претендують на призначення на посади в НКРЕКП; 

здійснення перевірки своєчасності подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

що подаються посадовими особами НКРЕКП, у порядку, визначеному НАЗК; 

забезпечення співпраці з викривачами, їх захисту, підтримання стійкої 

роботи внутрішніх каналів повідомлень про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону, проведення 

перевірок інформації за повідомленнями викривачів, організація навчання 

персоналу культурі повідомлень та толерантного ставлення до осіб, які 

повідомляють про корупцію; 

заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону; 

вжиття заходів щодо захисту працівників НКРЕКП, які повідомляють про 

вчинення протиправних дій чи бездіяльність інших працівників НКРЕКП; 

забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно 

повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних із корупцією 

правопорушень; 

зміцнення кадрової політики, а саме забезпечення доброчесності 

посадових осіб НКРЕКП та формування нетерпимого, негативного ставлення до 

корупції; 

запобігання корупції у сфері державних закупівель, посилення 

ефективності управління фінансовими ресурсами, розвиток та підтримка 

системи внутрішнього аудиту; 

інформування посадових осіб про випадки вчинення корупційних 

правопорушень у НКРЕКП; 

забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів 

прозорості та неупередженості при публічному висвітлюванні на офіційному 

вебсайті суспільно важливої інформації щодо діяльності НКРЕКП; 

надання можливості громадськості та галузевим експертам доступу до 

важливої інформації, що має бути опублікована в рамках відкритості діяльності 

НКРЕКП; 

підвищення прозорості, контролю та підзвітності у діяльності НКРЕКП; 

погодження (візування) проєктів нормативно-правових актів НКРЕКП з 

метою виявлення положень, що можуть сприяти вчиненню корупційних або 

пов’язаних із корупцією правопорушень; 

реалізація антикорупційної програми НКРЕКП та її періодичний перегляд 

з урахуванням ідентифікованих ризиків; 

здійснення заходів, визначених чинним законодавством України. 

Положення Програми є обов’язковим для дотримання всіма працівниками 

НКРЕКП. 

7. Перелік розпорядчих документів, що регулюють питання запобігання та 

протидії корупції в НКРЕКП: 

Закон України «Про запобігання корупції»; 



Закон України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»; 

постанова НКРЕКП від 15 серпня 2025 року № 1241 «Про заходи 

зовнішнього контролю»; 

Порядок дій при підготовці до проведення планових заходів контролю за 

діяльністю суб’єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затверджений наказом НКРЕКП від 02 жовтня 2018 року № 38; 

Порядок взаємодії головного спеціаліста із питань запобігання та 

виявлення корупції з Управлінням роботи з персоналом, затверджений наказом 

НКРЕКП від 14 вересня 2020 року № 83-а; 

Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України «Про запобігання корупції», внесеними викривачами, у 

НКРЕКП, затверджений наказом НКРЕКП від 29 квітня 2024 року № 29-од; 

Порядок застосування заходів врегулювання конфлікту інтересів у 

діяльності працівників НКРЕКП, затверджений наказом НКРЕКП від 06 вересня 

2024 року № 88-а; 

Положення про Сектор із питань запобігання та виявлення корупції, 

затверджене керівником апарату від 12 серпня 2024 року; 

інші нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти НКРЕКП. 

8. Завдання Голови НКРЕКП, уповноваженого підрозділу та інших 

працівників НКРЕКП у запобіганні та протидії корупції в НКРЕКП. 

8.1. Голова НКРЕКП реалізує антикорупційну політику шляхом: 

забезпечення функціонування у структурі НКРЕКП самостійного 

підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції та забезпечення його 

організаційними, матеріальними та іншими ресурсами, достатніми для 

ефективного виконання покладених на нього завдань; 

забезпечення незалежності уповноваженого підрозділу із питань 

запобігання та виявлення корупції; 

прийняття рішень щодо проведення оцінювання корупційних ризиків у 

діяльності НКРЕКП, утворення робочої групи, наділення її відповідними 

повноваженнями; 

прийняття нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів з 

питань запобігання та виявлення корупції, у тому числі антикорупційної 

програми та змін до неї; 

демонстрація власним прикладом нульової толерантності до корупції, 

особистої участі в реалізації антикорупційних заходів НКРЕКП; 

здійснення загального керівництва та контролю за реалізацією та 

виконанням передбачених Програмою заходів, аналізу ефективності управління 

корупційними ризиками. 

8.2. Основними завданнями Сектору із питань запобігання та виявлення 

корупції НКРЕКП (далі – Сектор) є: 

розроблення, організація та контроль за проведенням заходів щодо 

запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з 

корупцією; 



організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності відповідного 

органу, підготовки заходів щодо їх усунення, внесення Голові НКРЕКП 

відповідних пропозицій; 

надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання 

законодавства щодо запобігання корупції; 

здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його 

врегулюванню, інформування Голови НКРЕКП та НАЗК про виявлення 

конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання; 

перевірка факту подання декларацій суб'єктами декларування та 

повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких 

декларацій у визначеному порядку відповідно до законодавства; 

здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства; 

розгляд повідомлень про порушення вимог Закону; 

здійснення повноважень у сфері захисту викривачів відповідно до Закону; 

інформування Голови НКРЕКП, НАЗК або інших спеціально 

уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у випадках, передбачених 

законодавством, про факти порушення законодавства у сфері запобігання і 

протидії корупції; 

візування проєктів рішень НКРЕКП із адміністративно-господарських 

питань, кадрових питань (особового складу) залежно від їх видів та інших 

документів, що можуть містити корупційні ризики. 

8.3. Завідувач Сектору: 

здійснює керівництво структурним підрозділом та персонально відповідає 

за його роботу; 

організовує роботу Сектору та забезпечує виконання покладених на нього 

завдань і функцій; 

забезпечує взаємодію з іншими структурними підрозділами НКРЕКП, 

спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції; 

організовує розробку проєктів актів та інших організаційно-розпорядчих 

документів з питань, що належать до компетенції Сектору, підготовку та 

проведення аналітичної і методичної роботи з питань запобігання та виявлення 

корупції; 

підписує та направляє повідомлення до спеціально уповноважених 

суб’єктів у сфері протидії корупції щодо порушень вимог антикорупційного 

законодавства працівниками НКРЕКП, у тому числі Головою НКРЕКП; 

подає пропозиції щодо зміни структури Сектору, заохочень, переміщення 

та підвищення кваліфікації кадрів; 

організовує роботу та бере участь у службовому розслідуванні, яке 

проводиться з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення 

корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення або невиконання 

вимог Закону  в інший спосіб, за поданням спеціально уповноваженого суб’єкта 

у сфері протидії корупції або приписом НАЗК; 

організовує та скликає наради з питань, що належить до компетенції 

Сектору. 

8.4 Завдання інших працівників НКРЕКП у запобіганні та протидії 

корупції в НКРЕКП: 



дотримання антикорупційної політики НКРЕКП, Програми під час 

виконання посадових обов’язків; 

          надання членам робочої групи достовірної інформації стосовно 

середовища НКРЕКП, корупційних ризиків у діяльності НКРЕКП; участь у 

опитуваннях (анкетуваннях), інтерв’юваннях, які запроваджені Сектором; 

          проходження періодичного навчання з питань запобігання та протидії 

корупції; 

надання пропозицій щодо вдосконалення антикорупційної політики в 

НКРЕКП, Програми; 

повідомлення в установленому законодавством порядку про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону, недотримання внутрішніми заінтересованими сторонами 

антикорупційної політики НКРЕКП, Програми. 

          9. За результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми 

НКРЕКП на 2023 – 2025 роки, встановлено: 

          1) захід впливу на корупційний ризик «Участь у відкритих обговореннях, 

нарадах з питань встановлення тарифів, схвалення  інвестиційних програм, змін 

до них тощо» Сектором  не здійснювався у зв’язку з тим, що відповідно до вимог 

постанови НКРЕКП від 09 травня 2023 року № 848 «Про врегулювання окремих 

питань щодо встановлення тарифів, формування/схвалення планів розвитку 

систем передачі/розподілу та відповідних інвестиційних програм на період дії в 

Україні воєнного стану» та з урахуванням положень постанови НКРЕКП від              

26 березня 2022 року № 349 «Щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного 

стану може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, у тому числі 

щодо об'єктів критичної інфраструктури» публічні консультації та відкрите 

обговорення вищезазначених процесів не здійснювали; 

         2) захід з усунення ризику «Вплив з боку посадових осіб НКРЕКП або 

інших осіб з метою сприяння прийняттю на державну службу близьких їм осіб», 

а саме вибірковий аналіз результатів проведених засідань конкурсної комісії  у 

звітному періоді не проводився.  У зв’язку із введенням з 24 лютого 2022 року на 

території України воєнного стану та з урахуванням частин 5, 7 ст. 10 Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану» засідання конкурсної комісії в 

НКРЕКП не проводяться; 

3) усі інші заходи щодо усунення (мінімізації) корупційних ризиків, які 

визначені в Антикорупційній програмі НКРЕКП на 2023 – 2025 роки, 

структурними підрозділами НКРЕКП реалізовувалися в повному обсязі. 

10. За результатами оцінки  Антикорупційної прогами НКРЕКП на 2023 – 

2025 роки, встановлено: 

Антикорупційна програма була реалізована результативно та демонструє 

високу ефективність у більшості ключових напрямів. Так, у межах програми 

виконано 100 % запланованих заходів, що свідчить про повну реалізацію 

програмних завдань у частині формування політик, впровадження інструментів 

прозорості, управління ризиками та організації навчальних заходів. 

У сфері управління корупційними ризиками досягнуто значного прогресу, 

а саме 88,33 % ризиків знижено. Окремі заходи з усунення корупційних ризиків 

не були виконані Регулятором у зв’язку з прийняттям нормативних актів, які 



були спрямовані на введення в Україні тимчасових обмежень прав і законних 

інтересів юридичних осіб у межах та обсязі, що необхідні для забезпечення 

можливості запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного 

стану.  

Таким чином, стан досягнення передбачених Антикорупційною 

програмою цілей на підставі визначених індикаторів у більшості випадків 

досягнуто у повному обсязі, за виключенням деяких показників. 

Ефективність виконання Антикорупційної програми становить 100 %, що 

свідчить про суттєвий прогрес у формуванні та реалізації антикорупційної 

політики в НКРЕКП.  Загалом, Антикорупційна програма удосконалила систему 

запобігання корупції в НКРЕКП, мінімізувала ризики та підвищила обізнаність 

працівників Регулятора щодо вимог антикорупційного законодавства, правил 

етичної та доброчесної поведінки державних службовців. 

Результати виконання Антикорупційної програми враховано при 

підготовці проєкту Антикорупційної програми НКРЕКП на 2026 – 2028 роки. 

11. За результатами аналізу виконання Антикорупційної програми 

НКРЕКП на 2023 – 2025 роки та оцінки корупційних ризиків під час підготовки 

Програми визначені основні засади антикорупційної політики НКРЕКП, які 

реалізують шляхом виконання завдань і заходів (Додаток 1), за такими 

пріоритетними напрямками: 

1) формування єдиного недискримінаційного підходу під час реалізації 

державного регулювання, моніторингу та контролю за діяльністю суб’єктів 

господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг; 

2) забезпечення прозорості під час надання адміністративних послуг щодо 

ліцензування діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг; 

3) захист прав споживачів товарів, послуг у сферах енергетики та 

комунальних послуг щодо отримання цих товарів і послуг належної якості в 

достатній кількості за обґрунтованими цінами шляхом забезпечення 

неупередженого та об’єктивного розгляду скарг, звернень; 

4) запобігання корупції у сфері закупівель товарів, робіт і послуг 

посилення управління фінансовими та матеріальними ресурсами; 

5) реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, 

формування негативного ставлення до корупції працівників НКРЕКП; 

          6) забезпечення дотримання працівниками НКРЕКП вимог і обмежень, 

встановлених Законом України «Про запобігання корупції», запобігання 

порушенню етичних норм; 

          7) формування культури повідомлення про можливі факти корупційних 

або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 

«Про запобігання корупції». 

         12. НКРЕКП не визначена виконавцем Заходів з виконання Державної 

антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220. 

 

 

 

 



ІІ. Оцінювання корупційних ризиків 

 

1. З метою встановлення ймовірності вчинення корупційних та пов’язаних 

з корупцією правопорушень працівниками НКРЕКП, встановлення причин, умов 

та наслідків можливого вчинення таких правопорушень, а також аналізу 

ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання реалізації 

корупційних ризиків, Головою НКРЕКП прийнято рішення провести оцінювання 

корупційних ризиків у форматі самооцінювання згідно із наказом НКРЕКП від 

27 серпня 2025 року № 95-од «Про проведення оцінювання корупційних ризиків» 

(далі – наказ НКРЕКП № 95-од).  

          Наказ оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП (режим доступу: 

https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-provedennya-ocinyuvannya-korupcijnih-rizikiv-2). 

          2. На електронну пошту посадової особи Сектору надійшло п’ять 

пропозицій для включення кандидатур до складу робочої групи з оцінки 

корупційних ризиків у НКРЕКП від представників зовнішніх заінтересованих 

сторін (громадськості). З метою розгляду кандидатур зовнішніх представників 

для включення їх до складу робочої групи Регулятор зобов’язав кандидатів 

листами від 01 вересня 2025 року № 10134/10/7-25, № 10135/10/7-25,                          

№ 10145/10/7-25  та від 02 вересня 2025 року № 10187/10/7-25, № 10190/10/7-25 

надати: інформацію з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань; персональні дані, які 

підтверджують особу кандидата та його зв’язок з юридичною особою; 

повідомлення про надання  добровільного дозволу на обробку  персональних 

даних кандидата відповідно до сформульованої мети їх обробки. У терміни, 

визначені в наказі НКРЕКП № 95-од, відповідно до вимог підпункту 5 пункту 3 

глави 2 розділу ІІІ Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом НАЗК від 28 грудня 2021 року № 830/21, Регулятор 

отримав підтвердну інформацію щодо кандидатів від представників зовнішніх 

заінтересованих сторін, а саме ТОВ «ЕНЕРДЖІ 365» та ТОВ «Газорозподільні 

мережі України». 

3. Наказом НКРЕКП від 17 вересня 2025 року № 106-од «Про внесення змін 

до наказу НКРЕКП від 31 жовтня 2022 року № 36-од» Регулятором було 

оновлено персональний склад робочої групи, який було затверджено згідно із 

наказом НКРЕКП від 31 жовтня 2022 року № 36-од «Про створення робочої 

групи з оцінювання корупційних ризиків».  До складу робочої групи включено 

20 працівників самостійних структурних підрозділів НКРЕКП, що за своїми 

діловими, моральними якостями та професійним рівнем здатні забезпечити 

об’єктивні та неупереджені результати оцінювання корупційних ризиків, та 

кандидатів від представників зовнішніх заінтересованих сторін директора       

ТОВ «ЕНЕРДЖІ 365» та начальника групи взаємодії з органами державної влади 

департаменту юридичного забезпечення ТОВ «Газорозподільні мережі 

України».  Наказ НКРЕКП від 17 вересня 2025 року № 106-од «Про внесення 

змін до наказу НКРЕКП від 31 жовтня 2022 року № 36-од» оприлюднено на 

офіційному вебсайті НКРЕКП 17 вересня 2025 року.  

https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-provedennya-ocinyuvannya-korupcijnih-rizikiv-2


Під час оцінювання корупційних ризиків робоча група керувалася 

Положенням про робочу групу, затвердженим наказом НКРЕКП від 31 жовтня 

2022 року № 36-од (зі змінами). 

4. З метою підготовки до оцінювання корупційних ризиків у НКРЕКП        

17 вересня 2025 року для членів робочої групи з оцінки корупційних ризиків 

проведено вступний тренінг посадовими особами Сектору. Також 17 вересня 

2025 року було проведено засідання робочої групи з оцінювання корупційних 

ризиків у діяльності НКРЕКП (далі – Робоча група), на якому було затверджено 

план оцінювання корупційних ризиків у діяльності НКРЕКП (далі – План 

оцінювання), у якому визначено етапи діяльності Робочої групи з урахуванням 

функцій НКРЕКП, її внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін, інших 

факторів середовища НКРЕКП (протокол 1 засідання робочої групи з 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності НКРЕКП від 17 вересня                 

2025 року). 

5. З метою дослідження середовища НКРЕКП та визначення вразливих до 

корупції функцій та процесів Робочою групою: 

1) сформовано перелік функцій та активів НКРЕКП, що становлять значну 

економічну цінність; 

2) сформовано перелік внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін за 

категоріями, визначено характер їх відносин з Регулятором; 

3) зібрано та досліджено інформацію про внутрішнє середовище 

самостійних структурних підрозділів НКРЕКП та нормативно-правові акти, що 

використовуються при реалізації покладених функцій Законом України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг»; 

4) проаналізовано результати оцінювання корупційних ризиків за 

попередній період, заходи впливу на них, оцінки ефективності їх виконання; 

5) проведено анонімне опитування (анкетування) зовнішніх та внутрішніх 

заінтересованих сторін, проаналізовано та узагальнено отриману інформацію; 

6) досліджено стратегічні плани діяльності, плани реформування, 

програми розвитку, нові проєкти та програмні документи Регулятора; 

7) проаналізовано результати аудитів, узагальнено зібрану інформацію про 

можливі факти вчинення корупційних і пов’язаних з корупцією правопорушень; 

8) проаналізовано звернення та скарги на діяльність НКРЕКП, її окремих 

працівників, узагальнено та задокументовано інформацію про можливі факти 

вчинення корупційних, пов’язаних з корупцією правопорушень, функції та 

процеси з якими такі факти пов’язані, частоту надходження таких скарг; 

9) проаналізовано матеріали дисциплінарних проваджень, рішення суду у 

справах про притягнення працівників Регулятора до адміністративної 

відповідальності за вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень; рішення суду у кримінальних, адміністративних, господарських 

справах, учасником яких була НКРЕКП; 

10) проаналізовано відомості, які містяться у відкритих інформаційних 

системах, реєстрах і базах даних, у тому числі в Єдиному державному реєстрі 

осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення; 



11) вивчено аналітичні матеріали НАЗК щодо аналізу корупційних ризиків, 

а також аналітичні матеріали інших державних, міжнародних, громадських 

інституцій з питань запобігання та протидії корупції. 

6. Під час проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

НКРЕКП та розробки заходів впливу на корупційні ризики додатково залучались 

посадові особи Департаменту із регулювання відносин у сферах 

теплопостачання та забезпечення енергетичної ефективності в галузях 

енергетики та комунальних послуг, Департаменту розвитку газового ринку, 

Департаменту із регулювання відносин у сфері централізованого 

водопостачання та водовідведення, Департаменту ліцензійного контролю, 

Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері,  Департаменту із регулювання 

відносин та захисту прав споживачів на роздрібному ринку, Департаменту 

енергоринку, Департаменту розслідувань зловживань на оптових енергетичних 

ринках та моніторингу звітності електричної енергії, Департамент обліку 

державного майна, Юридичний департамент, Управління ліцензування, 

Управління інформаційних технологій, Управління з фінансово-економічних 

питань, бухгалтерського обліку та звітності, Управління роботи з персоналом, 

Відділу із внутрішнього аудиту НКРЕКП. 

7. На підставі зібраних та задокументованих відомостей Робочою групою 

визначено перелік вразливих до корупції функцій НКРЕКП, що затверджений 

протоколом № 2 від 29 жовтня 2025 року на засіданні Робочої групи. 

8. Джерелами інформації, що використовувались під час оцінювання 

корупційних ризиків, є: 

1) План діяльності НКРЕКП на 2025 бюджетний рік та два бюджетні 

періоди, що настають за плановим (2026 – 2027 роки), затверджений наказом 

НКРЕКП від 07 червня 2024 року № 46-од; 

2) План діяльності НКРЕКП на 2026 бюджетний рік та два бюджетні 

періоди, що настають за плановим (2027 – 2028 роки), затверджений наказом 

НКРЕКП від 18 червня 2025 року № 57-од; 

3) Звіт про виконання заходів, передбачених Річним планом роботи 

НКРЕКП на 2023 рік, затверджений наказом НКРЕКП від 14 березня 2024 року 

№ 19-од; 

4) Звіт про виконання заходів, передбачених Річним планом роботи 

НКРЕКП на 2023 рік, затверджений наказом НКРЕКП від 14 березня 2024 року 

№ 19-од; 

5) Аудиторський звіт за результатами внутрішнього аудиту  «Оцінка стану 

організації захисту та обробки персональних даних, отриманих НКРЕКП» від     

14 березня 2024 року № 12-08/2-1; 

6) Аудиторський звіт за результатами внутрішнього аудиту «Організація 

та здійснення публічних закупівель і договірної роботи НКРЕКП» від 03 травня 

2024 року № 12-2; 

7) Аудиторський звіт за результатами внутрішнього аудиту «Організація 

роботи із складання проєктів кошторисів, їх розгляд, затвердження та внесення 

змін» від 16 серпня 2024 року № 12-3; 



8) Аудиторський звіт за результатами внутрішнього аудиту «Здійснення 

видатків та дотримання порядку відряджень працівників НКРЕКП» від 22 серпня 

2024 року №  54-05/1-4; 

9) Аудиторський звіт за результатами внутрішнього аудиту «Здійснення 

моніторингу та аналізу функціонування ринків у сферах енергетики та 

комунальних послуг» від 05 листопада 2024 року № 54-05/1-5; 

         10) Аудиторський звіт за результатами внутрішнього аудиту  

«Адміністративні послуги із ліцензування господарської діяльності у сферах 

енергетики та комунальних послуг» від 20 грудня 2024 року                                                                         

№ 54-05/1-6; 

          11) Звіти за результатами моніторингу виконання Антикорупційної 

програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2023 – 2025 роки за І – ІІ півріччя 

2023 року, І – ІІ півріччя 2024 року, І – ІІ півріччя 2025 року;                                                                  

12) Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення; 

13) Єдиний державний реєстр судових рішень; 

14) Результати анонімного опитування (анкетування) працівників 

НКРЕКП та членів Робочої групи представників зовнішніх заінтересованих 

сторін; 

15) Службові записки: Управління з фінансово-економічних питань, 

бухгалтерського обліку та звітності від 26 вересня 2025 року № 356/23-25 та        

від 09 жовтня 2025 року № 371/23-25; Управління адміністративної діяльності            

від 03 жовтня 2025 року № 240/26-25; Управління роботи з персоналом                   

від 08 жовтня 2025 року № 258/27-25 та від 09 жовтня 2025 року № 256/27-25; 

Юридичного департаменту від 08 жовтня 2025 року № 1042/15-25 та                       

від 09 жовтня 2025 року № 1029/15-25; Департаменту із  регулювання відносин 

у сферах теплопостачання та забезпечення енергетичної ефективності в галузях 

енергетики та комунальних послуг від 09 жовтня 2025 року № 677/18-25;  

Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 13 жовтня          

2025 року № 2448/17-25; Департаменту розвитку газового ринку від 10 жовтня 

2025 року № 183/56-25; Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій       

сфері – Описи потенційно вразливих до корупції функцій від 10 жовтня             

2025 року (4 арк.); Департаменту ліцензійного контролю від 26 вересня             

2025 року № 2636/14-25; Департаменту із регулювання відносин у сфері 

централізованого водопостачання та водовідведення від 09 жовтня                       

2025 року № 738/19-25; Управління ліцензування – Опис потенційно вразливої 

до корупції функції від 13 жовтня 2025 року (2 арк.); Департаменту із 

регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібному ринку 

електричної енергії від 10 жовтня 2025 року № 984/20-25; Департаменту 

розслідувань зловживань на оптових енергетичних ринках та моніторингу 

звітності від 10 жовтня 2025 року № 1145/12-25; Управління інформаційних 

технологій від 13 жовтня 2025  року № 352/25-25; Департаменту обліку 

державного майна від 10 жовтня 2025 року № 384/24-25; 



16) Звіт за результатами оцінки виконання Антикорупційної програми 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг на 2022 – 2025 роки; 

17) Журнал обліку повідомлень викривачів. 

9. За результатами збору та аналізу інформації про середовище Регулятора 

визначено такі потенційно вразливі до корупції процеси (функції): 

1) Розгляд та аналіз матеріалів, підготовка інформації і відповідних 

розрахунків для прийняття рішень НКРЕКП щодо схвалення, затвердження, 

встановлення або перегляду суб’єктам господарювання, що провадять діяльність  

у сферах енергетики та комунальних послуг: інвестиційних програм; тарифів; 

планів розвитку; ставок плати; витрат на проведення ремонтних робіт; розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат; граничних рівнів 

вартості виконання видів робіт та послуг з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем. 

2) Забезпечення діяльності з ліцензування господарської діяльності у 

сферах енергетики та комунальних послуг (на підставі заяв про отримання, 

переоформлення, розширення, зупинення дії (за заявою ліцензіата), відновлення 

дії (за заявою ліцензіата), припинення дії (за заявою ліцензіата) ліцензій, 

повідомлень ліцензіатів про зміни даних тощо), зокрема, з виробництва, 

передачі, розподілу, розподілу малими системами розподілу, постачання 

електричної енергії споживачу, трейдерської діяльності, зберігання енергії, 

агрегації, здійснення функцій оператора ринку та гарантованого покупця; 

виробництва теплової енергії; транспортування, розподілу, зберігання 

(закачування, відбору) природного газу, надання послуг установки LNG, 

постачання природного газу; транспортування нафти, нафтопродуктів 

магістральним трубопроводом; централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення в обсягах, що перевищують рівень, який 

встановлюється ліцензійними умовами. 

3) Організація та здійснення претензійно-позовної роботи, здійснення 

контролю за її проведенням, забезпечення у встановленому порядку 

представництва інтересів НКРЕКП у порядку самопредставництва в судах 

України та інших органах при розгляді правових питань, господарських, 

цивільних та адміністративних спорів, кримінальних проваджень. 

4) Забезпечення здійснення НКРЕКП контролю додержання ліцензіатами 

законодавства у відповідній сфері регулювання і ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності. 

5) Розгляд скарг споживачів щодо порушення їхніх прав та інтересів 

суб'єктами господарювання, що провадять діяльність на роздрібному ринку 

електричної енергії, та врегулювання між ними спорів, підготовка за 

результатами розгляду скарги споживача роз’яснення або проєкту рішення 

НКРЕКП про порушення суб'єктом господарювання законодавства у сфері 

енергетики та/або ліцензійних умов. 

6) Закупівля товарів, робіт і послуг з метою здійснення Регулятором 

основних завдань та функцій, визначених  Законом України «Про НКРЕКП». 

7) Організація матеріально-технічного та господарського забезпечення 

НКРЕКП у межах затвердженого кошторису витрат НКРЕКП. 



8) Організація процесу добору кандидатів для участі у конкурсі на зайняття 

посад державної служби категорії «Б» і «В»  у НКРЕКП відповідно до вимог  

постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної 

служби», Закону України «Про державну службу», з урахуванням підстав та в 

порядку, передбаченому частинами 5, 7 ст. 10 Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану». 

9) Здійснення державного регулювання, моніторингу та контролю за 

діяльністю суб’єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг. 

10. Ідентифікацію корупційних ризиків у діяльності НКРЕКП проведено 

шляхом: 

1) аналізу нормативно-правових та розпорядчих документів, що 

регулюють діяльність НКРЕКП; 

2) проведення збору думок та ідей шляхом анонімного опитування 

(анкетування) зовнішніх та внутрішніх заінтересованих осіб; 

3)  моделювання способу (способів) вчинення корупційних або пов’язаних 

з корупцією правопорушень, визначення осіб, які можуть брати участь у їх 

вчиненні. 

11. Результати опису та аналізу потенційно вразливих до корупції процесів 

(функцій) у діяльності НКРЕКП та умов, що їм сприяють, викладено у Реєстрі 

ризиків, у якому відображено ідентифіковані корупційні ризики, їх чинники та 

можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, 

пов’язаного з корупцією, а також визначено заходи  їх виявлення та запобігання, 

визначено осіб, відповідальних за їх виконання, строки виконання та необхідні 

ресурси (Додаток 1). Реєстр ризиків затверджено протоколом № 3 від 26 лютого 

2026 року на засіданні Робочої групи. 

 

ІІІ. Навчання, заходи з поширення інформації щодо програм 

антикорупційного спрямування 

 

1. З метою формування належного рівня антикорупційної культури 

завідувач Сектору забезпечує обов’язкове ознайомлення працівників НКРЕКП із 

положеннями Закону, Програми, нормативно-правових та організаційно-

розпорядчих актів, які регулюють питання запобігання, протидію та виявлення 

корупції в НКРЕКП. 

2. Сектор організовує та забезпечує проведення навчальних заходів із 

питань, що стосуються дотримання працівниками НКРЕКП антикорупційного 

законодавства. 

3. Теми навчальних заходів з питань запобігання та протидії корупції,  

графік, цільова аудиторія, форми проведення навчальних заходів та осіб 

відповідальних за їх проведення, визначаються у Плані навчальних заходів з 

антикорупційної тематики на 2026 – 2028 роки в НКРЕКП (Додаток 2). 

4. Посадові особи Сектору підтримують власні компетенції в актуальному 

стані шляхом проходження курсів з підвищення кваліфікації, участі у тренінгах, 

навчальних програмах НАЗК тощо. 



5. З метою забезпечення поширення інформації щодо програм 

антикорупційного спрямування Сектор надає на постійній основі методичну та 

консультаційну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного 

законодавства, проводить організаційну та роз'яснювальну роботу із питань 

запобігання, виявлення і протидії корупції.  

6. Сектор здійснює в межах повноважень заходи з поширення інформації 

щодо антикорупційного спрямування шляхом: 

 розміщення інформації, презентацій, рекомендацій  на вебсайті НКРЕКП, 

внутрішній комунікаційній системі Регулятора; 

 розсилка інформації засобами електронної пошти; 

 формування на надання посадовим особам НКРЕКП пам’яток, нагадувань. 

7. До відома працівників НКРЕКП на постійній основі доводяться: 

інформація щодо доступних на платформі масових відкритих онлайн-ресурсів 

відео курсів; роз’яснення, підготовлені НАЗК, Національним агентством з 

питань державної служби чи іншими органами державної влади; методичні 

рекомендації, розроблені НАЗК, а також інформація про внесення змін до 

антикорупційного законодавства. 

8. Сектором здійснюється систематичне накопичення сформованих 

тематичних матеріалів та використання їх у роботі (з урахуванням змін 

законодавства).  

 

IV. Моніторинг Програми 

 

1. Моніторинг виконання Програми покладається на Сектор згідно із 

вимогами цього розділу. 

2. Моніторинг виконання Програми здійснюється Сектором не рідше 

одного разу на півріччя. Завідувач Сектору інформує про хід виконання 

Програми Голову НКРЕКП або особу, яка виконує обов’язки Голови НКРЕКП 

згідно із затвердженим розподілом обов’язків. 

3. Моніторинг виконання Програми полягає у зборі та аналізі інформації 

про повноту та своєчасність виконання заходів, передбачених антикорупційною 

програмою, їх актуальність та відповідність середовищу організації з метою 

контролю стану управління корупційними ризиками, виявлення та усунення 

недоліків у положеннях антикорупційної програми. 

Під час моніторингу аналізується фактичний стан виконання кожної 

категорії заходів, передбачених Програмою, а саме заходів впливу на корупційні 

ризики, навчальних заходів. 

4. Посадові особи, відповідальні за виконання заходів, передбачених 

Програмою, надають Сектору інформацію про стан виконання заходів, їх 

актуальність, а у разі невиконання або несвоєчасного виконання окремих    

заходів – інформують про причини, які до цього призвели. 

5. Сектор аналізує та узагальнює отриману інформацію і готує звіт про стан 

виконання антикорупційної програми. 

6. У разі виявлення недоліків у Програмі у звіті наводяться пропозиції 

щодо їх усунення та, за необхідності, проведення додаткового оцінювання 

корупційних ризиків, перегляду Програми. 



7. Результати моніторингу виконання заходів впливу на корупційні ризики 

відображаються у реєстрі ризиків та розміщуються на офіційному вебсайті 

НКРЕКП. 

 

V. Оцінка виконання Програми 

 

1. Сектор здійснює оцінку виконання Програми наприкінці її дії з метою 

аналізу змін, досягнутих в управлінні корупційними ризиками, та формування 

пропозицій щодо подальшого удосконалення цього процесу. 

Оцінка виконання Програми здійснюється шляхом встановлення 

результативності та ефективності її виконання. 

2. Для встановлення результативності виконання Програми: 

визначається у відсотках прогрес у досягненні індикаторів виконання 

кожного заходу, передбаченого Програмою; 

визначається загальний прогрес виконання кожної категорії заходів, 

передбачених цією Програмою, як середній арифметичний відсоток виконання 

кожного заходу із відповідної категорії; 

визначається загальний прогрес виконання Програми як середній 

арифметичний відсоток прогресу виконання кожної категорії заходів, 

передбачених антикорупційною програмою. 

3. Для встановлення ефективності виконання Програми визначається стан 

досягнення передбачених цією Програмою цілей на підставі таких індикаторів: 

зменшення кількості випадків вчинення посадовими особами НКРЕКП 

корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, порушень Програми 

порівняно із попереднім періодом; 

відсоток корупційних ризиків, які усунуто за результатами вжиття заходів 

впливу на них; 

відсоток корупційних ризиків, рівень яких знижено за результатами 

вжиття заходів впливу на них; 

відсоток посадових осіб НКРЕКП, які пройшли навчання з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

4. За результатами оцінки виконання Програми Голові НКРЕКП подається 

звіт, який містить висновки щодо змін, досягнутих в управлінні корупційними 

ризиками, та пропозиції до подальшого удосконалення цієї діяльності. 

5. Звіт за результатами оцінки виконання Програми розміщується на 

офіційному вебсайті НКРЕКП. 

 

VІ. Перегляд Програми 

 

1. Програма переглядається в таких випадках: 

зміни у середовищі Регулятора (організаційній структурі, функціях та 

процесах організації) (за необхідності); 

внесення до законодавства, у тому числі антикорупційного, змін, які 

впливають на діяльність НКРЕКП; 

виявлення за результатами моніторингу її виконання 

невідповідностей/недоліків у діяльності з управління корупційними ризиками; 



ідентифікація нових корупційних ризиків; 

врахування НКРЕКП пропозицій до Програми, наданих НАЗК. 

2. У разі наявності підстав, передбачених у пункті 1 цього розділу, 

завідувач Сектору ініціює внесення змін до Програми та готує проєкт 

відповідних змін. 

3. Підготовлений проєкт змін до Програми подається на розгляд Голові 

НКРЕКП. 

4.  У разі прийняття рішення щодо необхідності внесення змін до Програми 

Головою НКРЕКП або особою, яка виконує обов’язки Голови НКРЕКП згідно із 

затвердженим розподілом обов’язків, та погодження з НАЗК зміни включаються 

до Програми як доповнення. 

 

                                            _________________________ 

 



Додаток 1

до Антикорупційної програми Національної комісії

що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2026 - 2028 роки
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1

Розгляд та аналіз матеріалів, підготовка 

інформації і відповідних розрахунків для 

прийняття рішень НКРЕКП щодо схвалення, 

затвердження, встановлення або перегляду 

суб’єктам господарювання, що провадять 

діяльність  у сферах енергетики та комунальних 

послуг: інвестиційних програм; тарифів; планів 

розвитку; ставок плати; витрат на проведення 

ремонтних робіт; розмірів нормативних та 

виробничо-технологічних втрат/витрат; 

граничних рівнів вартості виконання видів 

робіт та послуг з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем

Можливе вимагання (отримання) 

неправомірної вигоди  посадовоми особами 

НКРЕКП під час розгляду матеріалів, що 

подаються суб’єктами господарювання, що 

провадять діяльність у  сферах енергетики та 

комунальних послуг для прийняття рішень 

щодо схвалення, затвердження, 

встановлення або перегляду:  інвестиційних 

програм; тарифів; планів розвитку; ставок 

плати; витрат на проведення ремонтних 

робіт; розмірів нормативних та виробничо-

технологічних втрат/витрат; граничних 

рівнів вартості виконання видів робіт та 

послуг з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем

Необґрунтоване та/або  дискримінаційне 

застосування норм чинного законодавства 

посадовими особами  НКРЕКП при  

розгляді матеріалів, що подаються 

суб’єктами господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, для прийняття 

рішень НКРЕКП щодо схвалення, 

затвердження, встановлення або 

перегляду:  інвестиційних програм; 

тарифів; планів розвитку; ставок плати, 

витрат на проведення ремонтних робіт; 

розмірів нормативних та виробничо-

технологічних втрат/витрат; граничних 

рівнів вартості виконання видів робіт та 

послуг з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем, з метою 

отримання неправомірної вигоди

Особисті зустрічі посадових осіб НКРЕКП з 

суб’єктами господарювання,  що провадять 

діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, під час розгляду та 

аналізу матеріалів, підготовки інформації і 

відповідних розрахунків для прийняття 

відповідних рішень Регулятором

Закон України "Про НКРЕКП",        постанова НКРЕКП від 

08.06.2017 № 756 "Про затвердження Правил професійної етики, 

що застосовуються до членів, працівників центрального апарату і 

територіальних органів НКРЕКП",                                             

внутрішні регламенти Регулятора, які регламентують процеси 

щодо  схвалення, затвердження, встановлення або перегляду:  

інвестиційних програм; тарифів; планів розвитку; ставок плати, 

витрат на проведення ремонтних робіт; розмірів нормативних та 

виробничо-технологічних втрат/витрат; граничних рівнів вартості 

виконання видів робіт та послуг з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем, суб’єктам господарювання, що 

провадять діяльність  у сферах енергетики та комунальних послуг,   

наказ НКРЕКП від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження 

Адміністративних регламентів основних процесів діяльності 

НКРЕКП".                                            Організація Сектором із 

питань запобігання та виявлення корупції заходів із дотримання 

вимог Закону України "Про запобігання корупції" та забезпечення 

контролю за їх виконанням

1 (низький) 3(високий) 3(середній)

       Сектор із питань запобігання та виявлення 

корупції бере участь та здійснює облік особистих 

зустрічей посадових осіб НКРЕКП, які здійснюють 

розгляд та аналіз матеріалів, підготовку інформації і 

відповідних розрахунків для прийняття рішень 

НКРЕКП щодо схвалення, затвердження, 

встановлення або перегляду: інвестиційних програм; 

тарифів; планів розвитку; ставок плати; витрат на 

проведення ремонтних робіт; розмірів нормативних 

та виробничо-технологічних втрат/витрат; 

граничних рівнів вартості виконання видів робіт та 

послуг з технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем з суб’єктами 

господарювання, що провадять діяльність у  сферах 

енергетики та комунальних послуг, та щоквартально 

звітує керівнику апарату  щодо стану виконання 

заходу контролю 

 

щокварталь

но 

Департамент   із  

регулювання відносин 

у сферах 

теплопостачання та 

забезпечення 

енергетичної 

ефективності в галузях 

енергетики та 

комунальних послуг;  

Департамент із 

регулювання у сфері 

енергетики;      

Департамент із

регулювання відносин

у нафтогазовій сфері; 

Департамент із

регулювання відносин

у сфері

централізованого

водопостачання та

водовідведення; 

Департамент розвитку

газового ринку; Сектор 

із питань запобігання 

та виявлення корупції

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує 

Особисті зустрічі посадових осіб НКРЕКП, які дійснюють 

розгляд та аналіз матеріалів, підготовку інформації і 

відповідних розрахунків для прийняття рішень НКРЕКП щодо 

схвалення, затвердження, встановлення або перегляду: 

інвестиційних програм; тарифів; планів розвитку; ставок плати; 

витрат на проведення ремонтних робіт; розмірів нормативних 

та виробничо-технологічних втрат/витрат; граничних рівнів 

вартості виконання видів робіт та послуг з технічного 

обслуговування внутрішньобудинкових систем, здійснювались у 

присутності посадових осіб Сектору із питань запобігання та 

виявлення корупції.  Звіт керівнику апарату, сформований за 

результатами особистих контактів посадових осіб НКРЕКП, не 

містить інформації щодо порушень  посадовими особами 

НКРЕКП Закону України "Про запобігання корупції"

2

Забезпечення діяльності з ліцензування 

господарської діяльності у сферах енергетики та 

комунальних послуг (на підставі заяв про 

отримання, переоформлення, розширення, 

зупинення дії (за заявою ліцензіата), 

відновлення дії (за заявою ліцензіата), 

припинення дії (за заявою ліцензіата) ліцензій, 

повідомлень ліцензіатів про зміни даних тощо), 

зокрема, з виробництва, передачі, розподілу, 

розподілу малими системами розподілу, 

постачання електричної енергії споживачу, 

трейдерської діяльності, зберігання енергії, 

агрегації, здійснення функцій оператора ринку 

та гарантованого покупця; виробництва 

теплової енергії; транспортування, розподілу, 

зберігання (закачування, відбору) природного 

газу, надання послуг установки LNG, 

постачання природного газу; транспортування 

нафти, нафтопродуктів магістральним 

трубопроводом; централізованого 

водопостачання та централізованого 

водовідведення в обсягах, що перевищують 

рівень, який встановлюється ліцензійними 

умовами

Можливе вимагання/отримання 

неправомірної вигоди посадовими особами 

НКРЕКП під час прийняття рішення щодо 

надання адміністративної послуги із 

ліцензування

Безпідставна відмова у розгляді або 

умисне затягування розгляду заяв про 

отримання, переоформлення, 

розширення, зупинення дії, відновлення 

дії, припинення дії ліцензій, повідомлень 

про зміну даних, зазначених у документах, 

що додавалися до заяви про видачу 

ліцензії, з метою отримання від суб'єктів 

господарювання що провадять діяльність  

у сферах енергетики та комунальних 

послуг  неправомірної вигоди

Особисті зустрічі посадових осіб НКРЕКП з 

суб’єктами господарювання,  що провадять 

діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, під час розгляду  заяв 

про отримання, переоформлення, 

розширення, зупинення дії, відновлення дії, 

припинення дії ліцензій, повідомлень про 

зміну даних, зазначених у документах, що 

додавалися до заяви про видачу ліцензії

Закон України "Про НКРЕКП",                             Постанова 

НКРЕКП від 08.06.2017 № 756 "Про затвердження Правил 

професійної етики, що застосовуються до членів, працівників 

центрального апарату і територіальних органів НКРЕКП",         

внутрішні регламенти Регулятора, які регламентують процеси 

щодо розгляду: заяв про отримання, переоформлення, 

розширення, зупинення дії ліцензій; повідомлень про зміну даних,  

суб’єктам господарювання що провадять діяльність у  сферах 

енергетики  та комунальних послуг,                                                      

наказ НКРЕКП від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження 

Адміністративних регламентів основних процесів діяльності 

НКРЕКП".                                                Організація Сектором із 

питань запобігання та виявлення корупції заходів із дотримання 

вимог Закону України "Про запобігання корупції" та забезпечення 

контролю за їх виконанням

1(низьки) 3 (високий) 3 (середній)

         Сектор із питань запобігання та виявлення 

корупції приймає участь та здійснює облік 

особистих зустрічей посадових осіб НКРЕКП, які 

здійснюють розгляд: заяв про отримання, 

переоформлення, розширення, зупинення дії 

ліцензій; повідомлень про зміну даних,  суб’єктам 

господарювання що провадять діяльність у  сферах 

енергетики  та комунальних послуг та щоквартально 

звітує керівнику апарату  щодо стану виконання 

заходу контролю

 

щокварталь

но 

Управління 

ліцензування;     Сектор 

із питань запобігання 

та виявлення корупції  

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Особисті зустрічі посадових осіб НКРЕКП, які дійснюють 

розгляд: заяв про отримання, переоформлення, розширення, 

зупинення дії ліцензій; повідомлень про зміну даних,  суб’єктам 

господарювання що провадять діяльність у  сферах енергетики  

та комунальних послуг, здійснювались в присутності посадових 

осіб Сектору із питань запобігання та виявлення корупції.  Звіт 

керівнику апарату, сформований за результатами особистих 

контактів посадових осіб НКРЕКП, не містить інформації щодо 

порушень  посадовими особами НКРЕКП Закону України "Про 

запобігання корупції"
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Організація та здійснення претензійно-позовної 

роботи, здійснення контролю за її проведенням, 

забезпечення у встановленому порядку 

представництва інтересів НКРЕКП у порядку 

самопредставництва в судах України та інших 

органах при розгляді правових питань, 

господарських, цивільних та адміністративних 

спорів, кримінальних проваджень

Можливість впливу з боку зацікавлених осіб 

на представника НКРЕКП шляхом 

обіцянки/пропозиції чи надання 

неправомірної вигоди з метою неналежного 

представлення інтересів НКРЕКП у суді

Отримання неправомірної вигоди

представником НКРЕКП за

неналежне представлення інтересів

НКРЕКП у суді

Особисті зустрічі посадових осіб НКРЕКП з 

суб’єктами господарювання,  що провадять 

діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, під час представництва 

НКРЕКП у судах. Недоброчесність.

 Толерантність до корупції.

 Наявність приватного інтересу

Закон України "Про НКРЕКП",

наказ НКРЕКП від 06.10.2021 № 42-од " Про затвердження 

переліку працівників, які беруть участь у справах та діють у судах 

України в порядку самопредставництва, без окремого доручення 

Голови  НКРЕКП", 

наказ НКРЕКП від 12.03.2020 № 9 "Про затвердження переліку 

працівників, які беруть участь у справах та діють у судах України 

без окремого доручення Голови НКРЕКП",                                                                       

наказ НКРЕКП від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження 

Адміністративних регламентів основних процесів діяльності 

НКРЕКП".                                                    Організація Сектором із 

питань запобігання та виявлення корупції заходів із дотримання 

вимог Закону України "Про запобігання корупції" та забезпечення 

контролю за їх виконанням

1 (низький) 3 (високий) 3 (середній)

Визначення в ЄДРПОУ обмежень щодо права 

особи, яка представляє інтереси НКРЕКП у судах, 

самостійно визнавати позовні вимоги іншої сторони 

та відмовлятися від позовів 

щопівроку 

Юридичний 

департамент;                

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Визначено в ЄДРПОУ обмеження щодо права особи, яка 

представляє інтереси НКРЕКП у судах, самостійно визнавати 

позовні вимоги іншої сторони та відмовлятися від позовів
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Забезпечення здійснення НКРЕКП контролю 

додержання ліцензіатами законодавства у 

відповідній сфері регулювання і ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності

Можливе вимагання (отримання) 

неправомірної вигоди посадовими особами 

НКРЕКП під час здійснення планових та 

позапланових заходів державного нагляду 

(контролю) суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг

Необґрунтоване та/або дискримінаційне 

застосування норм чинного 

законодавства, викривлення фактів, 

невідображення інформації щодо 

виявлених порушень в актах перевірки 

членами комісії з перевірки з метою 

отримання неправомірної вигоди 

Недостатнє висвітлення негативного впливу та 

наслідків від корупційних проявів.                          

Недоброчесність.

 Толерантність до корупції.

 Наявність приватного інтересу       

Закон України "Про НКРЕКП",         постанова НКРЕКП від 

14.06.2018 № 428 "Порядок контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов", наказ НКРЕКП від 02.10.2018 № 38 "Порядок 

дій при підготовці до проведення планових заходів контролю за 

діяльністю суб’єктів господарювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг",                                                наказ НКРЕКП 

від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження Адміністративних 

регламентів основних процесів діяльності НКРЕКП".    Організація 

Сектором із питань запобігання та виявлення корупції заходів із 

дотримання вимог Закону України "Про запобігання корупції" та 

забезпечення контролю за їх виконанням

1(низький) 3 (високий) 3 (середній)

Проведення для посадових осіб Департаменту 

ліцензійного контролю та територіальних органів 

НКРЕКП додаткових навчань  щодо організаційних 

засад функціонування викривачів та позитивних 

наслідків від їхньої діяльності, а також за потреби 

надання особистих консультацій посадовими 

особами Сектору із питань запобігання та виявлення 

корупції.  Висвітлення позивних практик та кейсів, 

пов’язаних з повідомленнями викривачів, 

забезпеченням їхньої конфіденційності, захисту  від 

негативних заходів впливу та ефективному розгляді 

повідомлень.  Проведення Сектором із питань 

запобігання та виявлення корупції                                                                              

анкетування посадових  НКРЕКП з метою аналізу та 

узагальнення  результатів проведених навчань

щорічно

Департамент 

ліцензійного контролю; 

територіальні органи 

НКРЕКП;             

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

  Навчання проведені Сектором із питань запобігання та 

виявлення корупції пройшли всі посадові особи Департаменту 

ліцензійного контролю та територіальних органів НКРЕКП.  З 

метою аналізу та узагальнення  результатів проведених навчань 

Сектором із питань запобігання та виявлення корупції здійснено 

анкетування посадових осіб НКРЕКП
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Розгляд скарг споживачів щодо порушення 

їхніх прав та інтересів суб'єктами 

господарювання, що провадять діяльність на 

роздрібному ринку електричної енергії, та 

врегульовання між ними спорів, і підготовка за 

результатами розгляду скарги споживача 

роз’яснення або проєкту рішення НКРЕКП про 

порушення суб'єктом господарювання 

законодавства у сфері енергетики та/або 

ліцензійних умов

Можливе вимагання/отримання 

неправомірної вигоди посадовими особами 

НКРЕКП під час розгляду скарг споживачів 

щодо порушення їхніх прав та інтересів 

суб'єктами господарювання, що провадять 

діяльність на роздрібному ринку електричної 

енергії, та врегульовання між ними спорів

Необґрунтоване та/або  дискримінаційне  

застосування норм чинного законодавства 

посадовими особами  НКРЕКП при  

розгляді скарг споживачів щодо 

порушення їхніх прав та інтересів 

суб'єктами господарювання, що 

провадять діяльність на роздрібному 

ринку електричної енергії, та 

врегульовання між ними спорів з метою 

отримання неправомірної вигоди

Дискреційні повноваження посадових осіб 

НКРЕКП у процесі прийняття проєктів рішень 

за результатом розгляду скарг споживачів 

щодо порушення їхніх прав та інтересів 

суб'єктами господарювання, що провадять 

діяльність на роздрібному ринку електричної 

енергії.                                     Недостатнє 

висвітлення негативного впливу та наслідків 

від корупційних проявів                                     

Закон України "Про НКРЕКП",                                 постанова 

НКРЕКП від 02.07.2019 № 1333 "Правила розгляду звернень 

споживачів щодо дій суб'єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, або 

суб'єктів, що належать до особливої групи споживачів",                           

наказ НКРЕКП від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження 

Адміністративних регламентів основних процесів діяльності 

НКРЕКП".                                                       Організація Сектором 

із питань запобігання та виявлення корупції заходів із дотримання 

вимог Закону України "Про запобігання корупції" та забезпечення 

контролю за їх виконанням

1 (низький) 3 (високий) 3 (середній)

Спільне опрацювання Департаментом із 

регулювання відносин та захисту прав споживачів 

на роздрібному ринку електричної енергії та 

Сектором із питань запобігання та виявлення 

корупції скарг від споживачів та суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність на 

роздрібному ринку електричної енергії в яких 

зазначена інформація щодо можливих корупційних 

правопорушень посадовими особами НКРЕКП                               

 

Щоквартал

ьно       

 Департамент із 

регулювання відносин 

та захисту прав 

споживачів на 

роздрібному ринку 

електричної енергії  

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Сектором із питань запобігання та виявлення корупції спільно з 

Департаментом із регулювання відносин та захисту прав 

споживачів на роздрібному ринку електричної енергії 

опрацьовано скарги від споживачів та суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність на роздрібному ринку 

електричної енергії в яких зазначена інформація щодо 

можливих корупційних правопорушень посадовими особами 

НКРЕКП

6

Закупівля товарів, робіт і послуг з метою 

здійснення  Регулятором основних завдань та 

функцій, визначених  Законом України «Про 

НКРЕКП»

Внесення змін до Річного плану закупівель 

посадовими особами НКРЕКП щодо 

збільшення  обсягу закупівлі без належного 

обґрунтування обсягів закупівель, аналізу 

запасів матеріальних ресурсів та 

інтенсивності їх використання для 

задоволення особистих потреб або з метою 

отримання неправомірної вигоди

Змова посадових осіб НКРЕКП  та 

потенційних контрагентів щодо 

завищення обсягів закупівлі з метою 

отримання неправомірної вигоди, 

задоволення особистих потреб

Недостатній контроль за діями посадових осіб 

НКРЕКП, відповідальних за організацію та 

проведення закупівель 

Наказ НКРЕКП від 08.11.2021 № 144-а "Порядок взаємодії між 

структурними підрозділами під час планування, організації та 

проведення закупівель у НКРЕКП",                              

наказ НКРЕКП від 07.09.2023 № 63-а "Положення про 

уповноважену особу Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг",    наказ 

НКРЕКП від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження 

Адміністративних регламентів основних процесів діяльності 

НКРЕКП".                                                       Організація Сектором 

із питань запобігання та виявлення корупції заходів із дотримання 

вимог Закону України "Про запобігання корупції" та забезпечення 

контролю за їх виконанням

2 (середній) 3 (високий) 6 (високий)

 Внесення змін до "Порядку взаємодії між 

структурними підрозділами під час планування, 

організації та проведення закупівель у НКРЕКП", 

який затверджено наказом НКРЕКП від 08.11. 2021 

№ 144-а щодо опрацювання Сектором із питань 

запобігання та виявлення корупції обґрунтувань 

сформаваних посадовими особами НКРЕКП у разі 

збільшення вартості робіт, товарів та послуг для 

внесення змін до Річного плану закупівель.                               

Аналіз Сектором із питань запобігання та виявлення 

корупції  обґрунтувань сформаваних посадовими 

особами НКРЕКП щодо збільшення вартості робіт, 

товарів та послуг  з метою внесення змін до Річного 

плану  закупівель та  щоквартальне звітування 

керівнику апарату  щодо стану виконання заходу 

контролю                                 

2026 рік;                  

щокварта 

льно 

Департамент 

державного майна; 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції; 

Управління з 

фінансово-

економічних питань, 

бухгалтерського обліку 

та звітності;      

Управління 

інформаційних 

технологій 

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Сектор із питань запобігання та виявлення корупції включено до 

переліку структурних підрозділів, які відповідно до Порядку 

взаємодії між структурними підрозділами під час планування, 

організації та проведення закупівель у НКРЕКП, який 

затверджено наказом НКРЕКП від 08.11.2021  № 144-а,   

опрацьовують  обґрунтування, сформавані посадовими особами 

НКРЕКП, щодо збільшення вартості робіт, товарів та послуг  з 

метою внесення змін до Річного плану  закупівель. За 

результатом виконання контрольного заходу Сектором із питань 

запобігання та виявлення корупції сформовано звіт керівнику 

апарату      

7

Організація матеріально-технічного та 

господарського забезпечення НКРЕКП у межах 

затвердженого кошторису витрат НКРЕКП

Можлива недоброчесність посадових осіб 

НКРЕКП, які приймають управлінські 

рішення щодо використання матеріальних 

ресурсів

Посадові особи, які приймають  

управлінські рішення щодо організації 

матеріально-технічного та господарського 

забезпечення НКРЕКП, можуть 

задовольняти особисті потреби або 

отримувати неправомірну вигоду шляхом 

використання матеріальних ресурсів 

НКРЕКП

Недостатній контроль за діями посадових осіб 

НКРЕКП, відповідальних за організацію 

матеріально-технічного та господарського 

забезпечення НКРЕКП 

Наказ НКРЕКП від 13.03.2015 № 11-а "Про утворення комісії" 

(постіно діюча комісія з прийняття на баланс, списання та 

інвентаризації активів та зобов’язань),           наказ НКРЕКП від 

10.10.2017 № 43-а "Положення про облікову політику в НКРЕКП",                                          

наказ НКРЕКП від 24.04.2023  № 32-в "Про покладання матеріалної 

відповідальності",                    

наказ НКРЕКП від 25.12.2023 № 95-а "Про затвердження 

Адміністративних регламентів основних процесів діяльності 

НКРЕКП".                                                       Організація Сектором 

із питань запобігання та виявлення корупції заходів із дотримання 

вимог Закону України "Про запобігання корупції" та забезпечення 

контролю за їх виконанням

2 (середній) 3 (високий) 6 (високий)

Вибірковий аналіз  Сектором із питань запобігання 

та виявлення корупції переміщення в НКРЕКП 

матеріальних ресурсів, що охоплює отримання, 

зберігання, використання, списання, утіліцації 

матеріальних цінностей, за реультатом якого 

формування звіту керівнику апарату щодо 

виконання заходу контролю

щокварталь

но 

Департамент 

державного майна; 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції; 

Управління з 

фінансово-

економічних питань, 

бухгалтерського обліку 

та звітності, 

Управління 

інформаційних 

технологій 

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Проведено вибірковий  аналіз переміщення в НКРЕКП 

матеріальних ресурсів.  За результатом виконання заходу 

контролю сформовано звіт керівнику апарту

8

Організація процесу добору кандидатів для 

участі у конкурсі на

зайняття посад державної служби категорії «Б» 

і «В»  у НКРЕКП відповідно до вимог  

постанови

Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 

року       № 246

«Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу на

зайняття посад державної служби»,

Закону України «Про державну службу», з 

урахуванням підстав та в порядку, 

передбаченому частинами 5, 7 ст. 10 Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану»

Вплив з боку посадових осіб НКРЕКП або 

інших осіб

з метою сприяння прийняттю на

державну службу близьких їм осіб,

неповідомлення членом комісії з

відбору кандидатів

Одержання неправомірної вигоди від 

заінтересованих осіб, задоволення 

приватного інтересу членів комісії, які 

проводять добір та співбесіди з 

кандидатами на вакантні посади, з метою 

призначення

Недоброчесність.

 Толерантність до корупції.

 Наявність приватного інтересу

Призначення осіб на вакантні посади державної служби категорій 

«Б» або «В» врегульовано абзацом першим частини п’ятої статті 

10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

 Під час призначення осіб на вакантні посади державної служби 

категорій «Б» або «В», Управлінням роботи з персоналом 

перевіряються їх відповідність загальним та спеціальним вимогам 

до професійної компетентності осіб, які визначені статтями 19, 20 

Закону України «Про державну службу».

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції перед 

візуванням наказів про призначення проводиться перевірка 

кандидатів на предмет вчинення корупційного правопорушення 

або правопорушення, пов'язаного з корупцією, для цього 

здійснюється моніторинг офіційного вебпорталу  «Судова влада 

України», Єдиного державного реєстру судових рішень та 

Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов'язані з корупцією правопорушення                                                                

1 (низький) 3 (високий) 3 (середній)

Участь посадових осіб Сектору із пітань запобігання 

та виявлення корупції у процесі проведення 

конкурсу на

зайняття посад державної служби категорії «Б» і 

«В» у НКРЕКП (після закінчення періоду дії 

воєнного стану) 

Після 

закінчення 

періоду дії 

воєнного 

стану

Сектор із питань

запобігання та

виявлення корупції;         

Управління роботи з

персоналом

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Посадові особи Сектору із пітань запобігання та виявлення 

корупції залучені до процесу проведення конкурсу на зайняття 

посад державної служби категорії «Б» і «В» у НКРЕКП (після 

закінчення періоду дії воєнного стану) 

9

Здійснення державного регулювання, 

моніторингу та контролю за діяльністю 

суб’єктів господарювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг

 Можливість вимагання/отримання 

неправомірної вигоди/задоволення 

приватного інтересу посадовими особами 

НКРЕКП під час вчинення дій/прийняття 

рішень у сферах енергетики та комунальних 

послуг, в умовах реального конфлікту 

інтересів 

Одержання неправомірної 

вигоди/задоволення приватного інтересу 

посадовими особами НКРЕКП під час  

вчинення дій/прийняття рішень стосовно  

суб'єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, в умовах реального 

конфлікут інтересів

Неусвідомлення  наслідків вчинення 

корупційних або пов'язаних з корупцією 

правопорушень.               Недоброчесність.

 Толерантність до корупції.

 Наявність приватного інтересу

Наказ НКРЕКП від 21.12.2021 № 54-од  "Про затвердження 

Положення про впровадження механізмів заохочення та 

формування культури повідомлення про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України "Про запобігання корупції",                                                    

наказ НКРЕКП від 06.09.2024 № 88-а  "Про затвердження Порядку 

застосування заходів із врегулювання конфлікту інтересів у 

діяльності працівників Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг".                                                              Організація 

Сектором із питань запобігання та виявлення корупції заходів із 

дотримання вимог Закону України "Про запобігання корупції" та 

забезпечення контролю за їх виконанням

2 (середній) 3 (високий) 6 (високий)

Проведення Сектором із питань запобігання та 

виявлення корупції:                                                                               

періодичного анкетування посадових  НКРЕКП 

щодо наявності/ відсутності у них 

потенційного/реального конфлікту інтересів;  

моніторингу стану врегулювання конфліктів 

інтересів з метою недопущення переходу 

потенційного конфлікту інтересів у реальний 

конфлікт інтересів у посадових осіб НКРЕКП                                     

щопівроку/ 

щомісяця 

Сектор з питань 

запобігання та 

виявлення корупції; всі 

самостійні структурні 

підрозділи НКРЕКП

У межах 

наявних 

ресурсів. 

Додаткових 

ресурсів не 

потребує

Сектором із питань запобігання та виявлення корупції: 

проведено анкетування серед посадових осіб НКРЕКП щодо 

наявності/відсутності у них потенційного/реального конфлікту 

інтересів;  моніторингу стану врегулювання конфліктів інтересів 

з метою недопущення переходу потенційного конфлікту 

інтересів у реальний конфлікт інтересів у посадових осіб 

НКРЕКП



                                                                                                                      Додаток 2 

до Антикорупційної програми Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

                                                                                                                                    на 2026 – 2028 роки 

 

План навчальних заходів з антикорупційної тематики на 2026 – 2028 роки в НКРЕКП  

 

№ 

з/п 

Тема навчального 

заходу 

Термін проведення 

навчального заходу 

Форма 

проведення 

Цільова 

аудиторія 

Підрозділ, 

відповідальний за 

виконання заходу 
1 Подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого 

самоврядування  

 

Січень – грудень 2026 року  

Січень – грудень 2027 року 

Січень – грудень 2028 року 

Проведення консультацій. 

Розміщення інформації на 

внутрішній комунікаційній 

системі 

Посадові 

особи 

НКРЕКП 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції 

2 Ознайомлення з 

антикорупційною 

програмою НКРЕКП на 

2026 – 2028 роки 

І півріччя 2026 року Розміщення інформації на 

внутрішній комунікаційній 

системі 

Посадові 

особи 

НКРЕКП 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції 

3 Вимоги, заборони та 

обмеження, встановлені 

Законом України «Про 

запобігання корупції» 

Січень – грудень 2026 року  

Січень – грудень 2027 року 

Січень – грудень 2028 року 

Ознайомлення з пам’яткою про 

вимоги, заборони 

та обмеження, встановлені 

Законом України «Про 

запобігання корупції». 

Проведення консультацій 

 

Посадові 

особи 

НКРЕКП 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції 

Не менше одного разу на 

рік за окремим графіком 

Розміщення інформації на 

внутрішній комунікаційній 

системі 



4 Запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів 

Січень – грудень 2026 року  

Січень – грудень 2027 року 

Січень – грудень 2028 року 

Ознайомлення з пам'яткою про 

персональну 

відповідальність за прийняття 

рішень в умовах 

потенційного чи реального 

конфлікту інтересів посадовими 

особами НКРЕКП 

Проведення консультацій 

Посадові 

особи 

НКРЕКП 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції 

Не менше одного разу на 

рік за окремим графіком 

Розміщення інформації на 

внутрішній комунікаційній 

системі 

5 Способи подання повідомлень 

про корупційні та пов’язані з 

корупцією правопорушення 

працівниками НКРЕКП. 
Державний захист викривачів 

Січень – грудень 2026 року  

Січень – грудень 2027 року 

Січень – грудень 2028 року 

Ознайомлення з пам’яткою   

щодо каналів повідомлення про 

можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень 

Закону України «Про 

запобігання корупції» 

 

Посадові 

особи 

НКРЕКП 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції 

Не менше одного разу на 

рік за окремим графіком 

Розміщення інформації на 

внутрішній комунікаційній 

системі 

6 Адміністративні 

правопорушення, пов’язані з 

корупцією  

Не менше одного разу на 

рік за окремим графіком 

Розміщення інформації на 

внутрішній комунікаційній 

системі 

Посадові 

особи 

НКРЕКП 

Сектор із питань 

запобігання та 

виявлення корупції 

 


